
Bucurai de a face alegerea corecta

ecoTEC exclusive Green iQ.

Mai mult de atât nu se poate

Timpul potrivit pentru un sistem de încălzire 

avangardist? Chiar acum!

— Economii anuale suplimentare de până la 10%

  Eficienţa termică de vârf este asigurată de o combinaţie 

de senzori pentru controlul pompei şi al sistemului 

hidraulic, precum şi de noul concept Green iQ. Puteţi 

economisi gaz şi energie electrică protejând în acelaşi 

timp mediul şi bugetul personal.

—  Controlaţi sistemul de încălzire de oriunde 

  Mulţumită aplicaţiei mobile, vă puteţi controla sistemul 

direct de pe canapea sau de pe drum. 

—  Echipamente de astăzi pentru ziua de mâine

  Cu eficienţă energetică de clasă A, ecoTEC exclusive 

respectă toate standardele ErP pentru centralele termice 

cu tehnica condensării. Împreună cu componente auxil-

iare, este posibilă chiar şi atingerea performanţelor de 

clasă energetică A+ 

—  Contribuiţi semnificativ la protejarea mediului 

  ecoTEC exclusive se diferenţiază prin calitatea înaltă 

şi durata de viaţă. Produsă în Germania conform celor 

mai avansate norme de sustenabilitate, centrala ecoTEC 

exclusive include în cea mai mare proporţie materiale 

reciclabile (85%).  

— Alegeţi un design excelent

  Designul centralei ecoTEC exclusive a fost onorat cu 

renumitul premiu Red Dot Design Award 2015. Distincţia 

se acordă doar acelor produse care înglobează cele mai 

înalte nivele de inovaţie, funcţionalitate şi compatibilitate 

ecologică. 

Nu ezitaţi să cereţi detalii consultanţilor de vânzări din 

reteaua de specialişti Vaillant!



Inteligenţa întâlneşte cea mai avansată       

tehnologie: descoperiţi viitorul!

Standardul de excelenţă al tehnologiei cu condensaţie 

avangardiste: ecoTEC exclusive

Tehnologia inovatoare de la Vaillant vă pregăteşte direct 

pentru viitor. Centrala ecoTEC exclusive beneficiază de un 

sistem special conceput ce garantează consumuri minime 

de gaz şi energie electrică, dar şi eficienţă optimă. ecoTEC 

exclusive este primul produs ce poartă marcajul Green iQ, 

excelenţa încălzirii sustenabile. Conectivitatea ce permite 

configurarea temperaturii dorite de la distanţă, alături de 

rigurozitatea germană ce ne-a conscrat, devin caracteristi-

cile de bază ale tehnologiei orientate spre viitor Vaillant .

Green iQ – încălzire inteligentă sustenabilă

 

Producţia de căldură în mod sustenabil este o preocupare 

majoră atunci când ne gândim la viitor. Persoanele care 

doresc să economisească energie, acum şi în viitor, au 

nevoie de soluţii inteligente. Noul nostru concept Green 

iQ identifică acele produse care răspund acestei nevoi, 

stabilind noi standarde de inovaţie pentru sistemele de 

încălzire. Green iQ reuneşte operarea eficientă energetic, 

producerea de căldură în mod sustenabil şi conectivitatea 

de la distanţă.
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—  Mulţumită aplicaţiei mobile, vă puteţi seta cu uşurinţă 

temperatura ideală de oriunde v-aţi afla. 

—  Interfaţa de comunicare integrată, alături de monitoriza-

rea de către specialiştii noştri, vă garantează funcţion-

area în parametrii optimi pentru confortul pe care vi l-aţi 

dorit întotdeauna. 

—  Sistemul de ardere conceput special cu un senzor inte-

grat atinge performanţe optime de combustie cu emisii 

scăzute, funcţionând în acelaşi timp pentru o perioadă 

mai lungă în modul de condensare. Altfel spus, eficienţă 

energetică maximă garantat.

—  Primul concept exclusivist de calitate din domeniu, Geen 

iQ identifică produsele de calitate premium care reunesc 

perfect sustenabilitatea, înalta eficienţă şi conectivita-

tea. 

—  Tehnologie de precizie germană, ideală atât pentru con-

strucţii noi, cât şi pentru modernizări. 

—  Acest produs premium este fabricat în Germania           

respectând cele mai stricte politici de protecţie a mediu-

lui.

— Remarcabil prin calitate şi durată de viaţă. 

—  Împreună cu sistemul de control multiMATIC, aparatul 

ecoTEC exclusive poate fi inclus uşor şi rapid într-un 

sistem hibrid alături de sisteme ce utilizează energii 

regenerabile (sisteme solare sau pompe de căldură).

—  Statusul curent al dispozitivului poate fi verificat prin 

intermediul aplicaţiei mobile


